
 

 

 
 

 
JELOVURA (1187m) 

1. 10. 2023. 
 

 
 

Jelovura (1187m) drugog imena Vrh Jelovi nalazi se u južnom dijelu Ličkog sredogorja 

koje se nalazi u trokutu čije stranice čine Velebit – Kapela – Lička Plješivica. Ličko 

sredogorje nazivalo se kroz povijest i Gvozd, Lisina, Resnik planina i Vrebačka gora. 

Vrhovi Ličkog sredogorja ne prelaze 1300 m, a visinu nadoknađuju prekrasnim pogledima 

što je i osnovni razlog posjeta Jelovuri. Dodatni razlog posjeta Jeovuri je i taj što je taj 

vrh planinarski potpuno nepoznat osim članovima HPD ''Kapela'' koji su Jelovuru posjetili 

prilikom prvog organiziranog društvenog planinarskog izleta 2019 godine. 

 

PLAN IZLETA: 

 

Polazimo autobusom iz Pierottijeve ulice u 7,00 sati autoputom do Karlovca, a dalje 

starom cestom preko Plitvica do Gračaca (Štikade) uz jedno stajanje. Od Štikade idemo 

pješice dva kilometra cestom do izvora Ričine odakle se penjemo prema vrhu. Prvi se dio 

puta penjemo nepošumljenim dijelom pa su vidici na Štikadsko jezero, Velebit te na 

Gračačko i Ličko polje stalno otvoreni. Zadnji dio puta vodi kroz šumu, ali zato sa samog 

vrha možemo vidjeti kompletan Velebit uzduž, veliki dio Kapele, Ličku Plješivicu (Gola 

Plješivica, Ozeblin, Kremen, Bukovi vrh, Lisac, Poštak ...), bosanske planine, Dinaru, a od 

Ličkog sredogorja Ćelavac, Trovrh, Komaču, Mirkovaču, Jasenar ...). Nakon zadržavanja 

na vrhu, vraćamo se istim putom do busa. Ukupno vrijeme uspona je oko 2,5 sata 

laganog hoda i nešto manje natrag. Nakon povratka u bus vozimo se do restorana u 

okolici Lovinca gdje ćemo se okrijepiti i napuniti želuce prije povratka za Zagreb. 

 

Hrana: iz ruksaka, ponesite dovoljno vode. 

Oprema: obavezne su planinarske cipele, zaštita od vjetra i kiše, planinarski štapovi, 

krema za sunčanje, sunčane naočale, šilterica/šešir. 

Cijena prijevoza: 30€ (na bazi 40 sudionika) ili 35€ (na bazi 30 sudionika) 

 

Prijave za izlet i informacije: 

Luka Molvarec GSM: 098 910 9846 e-mail: (molvarecluka@gmail.com).  

Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.  
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